

~~ 本週精采節目 ~~

11 月 20 (星期二) 第 2987 次例會

節目：社務會議

~~ 下週節目預告 ~~

11 月 27 (星期二) 第 2988 次例會

節目：恭賀 2013-14 年度社長、社長當選人

副社長獲得提名慶祝儀式

女賓夕

☞ 今日第 2987 例會秘書報告 ☜

- 1、基隆分區 2012~13 年度六社卡拉 OK 聯誼賽暨第二次聯合例會訂於 12 月 8 日(六)在長榮桂冠酒店三樓彭園會館舉行，11 月 20 日報名截止，今天務必推出三組參賽人員，也請社友踴躍出席為參賽者打氣，請跟執行秘書登記用餐人數，以利訂桌。
- 2、基隆分區 2012~13 年度六社第三次社秘會訂於 11 月 23 日(星期五) 下午六時在北都飯店舉行，敬請 Will 社長、David 秘書、Steven 社長當選人準時出席。
- 3、基隆南區社函：101 年 11 月 24 日(星期六)舉辦職業服務參觀，原訂 11 月 24 日(星期六)中午之例會，與之合併舉行，該日不於社館開會。
- 4、此次例會節目由吳文喜前社長負責安排；Wen P.P.並於中午聚餐時添酒與大家共歡。

↪ 第 2986 次例會紀要 ◀

中華民國 101 年 11 月 13 日 (星期二)

- 徐志偉 Will 社長鳴鐘開會，許衍瑞 Stan 社友擔任領唱及司儀。
- 今天例會第一個報到簽名的呂貞中 Abalone 社友最近出席率不錯，擔任 RYE 輔導顧問連假日也出席面談，精神可嘉。
- 許衍瑞 Stan 社友推派千金許素妮同學擔任派遣交換學生，11 月 10 日 (星期六)參加 RYE 甄試面談，過程非常順利，紅箱歡喜。
- 徐志偉 Will 社長 11 月 6 日(星期二)參加 3490 地區恭賀黃其光 Gary 當選 2014~15 年度國際扶輪總社社長晚宴，感受到 Gary 對扶輪的執著與熱誠，2014~15 年度國際 RI 總社高掛著中華民國國旗，可謂是臺灣的榮耀。

## ↪ 慶祝第 67 屆更生保護節暨表揚大會 ↩

中華民國 101 年 11 月 8 日 (星期四)

更生保護係為保護出獄人及依更生保護法應受保護之人，使其自立更生，適應社會生活，預防其再犯，以維護社會安寧為目的。近代刑罰之手段由消極的懲罰改向積極的教育，因此，刑事處理程序也由過去的偵查、審判、執行，增加更生保護才能滿足社會的需要。更生保護與犯罪矯治具有相輔相成作用。

更生朋友的心靈相當敏敢脆弱，他們最渴望家人及社會的接納支持，而穩定就業是更生朋友能否順利回歸社會的另一支柱，提供關懷與必要的協助，才能真正減少他們再犯錯的機會。

每年歲末基隆分區六社都會贊助基隆更生保護會舉辦基隆監獄及看守所春節關懷活動，讓他們感受社會大眾給予的溫情，安撫思鄉情緒，希望感化收容人，使社會更安定。11 月 8 日上午十時，臺灣基隆地方法院檢察署法治教育中心舉行慶祝第 67 屆更生保護節暨表揚從事更生保護工作有功人士頒獎典禮，當天本社徐志偉 Will 社長準時出席受獎，並代表基隆分區致辭，激勵更生人悔改向上的決心，順利復歸社會。

這是一項散播仁愛、寬恕思想的社會服務活動，藉我們棉薄之力結合社會各項資源，實踐以「服務促進和平」的理想。



基隆地方法院涂達人檢察長親頒感謝狀予 Will 社長

## 黃其光函謝扶輪朋友 誓以全力為國際扶輪服務

各位親愛的扶輪社友及好朋友們,大家好:  
2012 年 10 月 1 日，其光很榮幸獲選為國際扶輪(2014~15)總社社長提名人。這是一項非常不容易的挑戰，全靠大家支持終於打贏，今後我將全心全力為國際扶輪服務不僅代表我個人，也期許自己能夠代表台灣扶輪走向領導全世界，實踐扶輪宗旨:以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。我經過 37 年的努力及堅持，才能代表所有「中國人」爭取到這份特殊的榮譽。因此，我將花許多的時間巡訪世界各國的扶輪社友，讓他們有機會認同第一位從「台灣來的」國際扶輪總社社長。

黃其光 Gary C.K. Huang 敬啟

## 基隆扶輪社

第 2986 次例會報告

時間：2012 年 11 月 13 日

地點：柯達大飯店十樓

### 一、社員出席

出席人數	19 人
請 假：	9 人
補 出 席：	1 人
免 計：	3 人
社員人數：	32 人
出 席 率：	68.97 %

### 二、好久不見的社友我們很想念您喔！

### 三、紅箱報告

本週紅箱收入： 13,500 元